I/l — 3axon yauu u oopoc!

TpaguMoHHO B AHM OCEHHUX KAaHUKYII
B Hamiedl IIKOJie TMPOBOAUTCS KOHKYPC
aruTopurajg mo MNpaBHJIAM  JIOPOKHOTIO
aBu:kenusi. Uto  TompkO  pebsita  He
OKa3hIBAaIOT CO  CIEHEI! IToutn  kak
npodeccHuoHANbHBIC aPTUCTHI YUMAIOM CIUXU,
NOOM NEeCHU, PACCKA3bI8AIOM CKA3KU, NOKA3bleaom munuamwopol. VI Bce 310 zum
TOTO, YTOOBI €IIe pa3 HAIOMHUTH BCEM HaM, Kak
BaKHO CO0JII0AaTh 3aKOHBI YJHUIl U Aopor. Benp
9TH 3HAHUS KH3HEHHO HeoOxomumel. Ho, k
COXKAJICHHUIO, CTAaTUCTHKAa HECYACTHBIX CJIy4yaeB
HA JA0pPOrax HEYMOJMMO KOHCTaTHUPYET, YTO HE
BCE YYaCTHUKHU JIOPOAKHOTO JBHKCHUS
coomoparor IIJIJI. [IpemiaraeM HauaTh ¢ caMux
cebst — Beerjga co0JII0AaTh MPaBUJIA JOPOKHOTO
JABHMKEHUS] U HAIOMHHATH 0 HUX B3POCJIbIM!

AOCOIOTHO BCE pedsiTa OKa3aMCh MOOSAUTENSIMU — MBI BCE TOBTOPHIIM MpaBUWJIa 0€30MAaCHOr0
noBeJieHUs: Ha aoporax. [lepex xiopu crosia HempocTas 3ajaya — BbIOpaTh JydlIMX W3 Jy4mux. Bor
HAIlIK TJIABHbIE MO0ETUTEIH.

1 mecmo — 2 «A», 3 «A», 5 «A», 7 «b»,
8«A»

2 mecmo — 1 «B», 2 «by», 5 «b»,
8«b»
3 mecmo — 1 «b», 3 «b», 6 «A», 7
«A», 9«b»

IMo3apaBiasiem nodeautenei! Mpl
paBHsieMcs Ha Bac!
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